
Pedagogia/EAD – Questionários respondidos: 97

Questão Alternativa RespondentesPercentual

1.1 – Como você avalia o 
material didático do 

curso?

Excelente 41 42,3%

Bom 53 54,6%

Regular 3 3,1%

Ruim 0 0,0%

Péssimo 0 0,0%

Não sei responder/Não se aplica 0 0,0%

1.2 – Como você avalia a 
plataforma do ambiente 

virtual de 
aprendizagem?

Excelente 32 33,0%

Boa 60 61,9%

Regular 5 5,2%

Ruim 0 0,0%

Péssima 0 0,0%

Não sei responder/Não se aplica 0 0,0%

1.3 - Como você avalia a 
biblioteca do polo?

Excelente 7 7,2%

Boa 37 38,1%

Regular 19 19,6%

Ruim 0 0,0%

Péssima 0 0,0%

Não sei responder/Não se aplica 34 35,1%

2.1 – Como você avalia a 
atuação dos tutores do 

curso?

Excelente 28 28,9%

Boa 56 57,7%

Regular 13 13,4%

Ruim 0 0,0%

Péssima 0 0,0%

Não sei responder/Não se aplica 0 0,0%

2.2 – Como você avalia a 
atuação da coordenação 

do curso?

Excelente 39 40,2%

Boa 52 53,6%

Regular 5 5,2%

Ruim 0 0,0%

Péssimo 0 0,0%

Não sei responder/não se aplica 1 1,0%

2.3 – Como você avalia a 
atuação dos docentes 

do curso?

Excelente 27 27,8%

Boa 60 61,9%

Regular 9 9,3%

Ruim 1 1,0%

Péssimo 0 0,0%

Não sei responder/não se aplica 0 0,0%

2.4 – Como você avalia a 
atuação da coordenação 

do polo?

Excelente 44 45,4%

Boa 38 39,2%

Regular 5 5,2%

Ruim 0 0,0%

Péssimo 1 1,0%

Não sei responder/não se aplica 9 9,3%

2.5 – Como você avalia a 
sua integração com a 

UFSM?

Excelente 17 17,5%

Boa 59 60,8%

Regular 18 18,6%

Ruim 2 2,1%

Péssima 0 0,0%

Não sei responder/Não se aplica 1 1,0%
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2.6 – Como você avalia a 
localização e o acesso 

ao polo?

Excelentes 26 26,8%

Bons 48 49,5%

Regulares 18 18,6%

Ruins 1 1,0%

Péssimos 1 1,0%

Não sei responder/Não se aplica 3 3,1%

2.7 – Como você avalia o 
horário de 

funcionamento do polo?

Excelente 19 19,6%

Bom 59 60,8%

Regular 7 7,2%

Ruim 1 1,0%

Péssimo 1 1,0%

Não sei responder/Não se aplica 10 10,3%

2.8 – Como você avalia a 
atuação da secretaria 

do curso?

Excelente 20 20,6%

Boa 63 64,9%

Regular 5 5,2%

Ruim 0 0,0%

Péssimo 0 0,0%

Não sei responder/não se aplica 9 9,3%

2.9 – Como você avalia o 
andamento geral do 

curso?

Excelente 24 24,7%

Bom 66 68,0%

Regular 6 6,2%

Ruim 0 0,0%

Péssimo 0 0,0%

Não sei responder/Não se aplica 1 1,0%

3.1 – Como você avalia o 
laboratório de 

informática do polo?

Excelente 10 10,3%

Bom 50 51,5%

Regular 25 25,8%

Ruim 5 5,2%

Péssimo 2 2,1%

Não sei responder/Não se aplica 5 5,2%

3.2 – Como você avalia a 
rede de internet do 

polo?

Excelente 9 9,3%

Boa 59 60,8%

Regular 23 23,7%

Ruim 5 5,2%

Péssima 1 1,0%

Não sei responder/Não se aplica 0 0,0%


